

## TECHNICKÁ SPRÁVA k návrhu dočasné dopravné značky

### 1. IDENTIFIKAČNÉ ÚDAJE STAVBY:

Názov stavby:	<b>Odstránenie havarijného stavu mosta na ul. Festivalovej vo Svidníku</b>
Číslo komunikácie:	miestna komunikácia, ul. Festivalová
Okres:	Svidník
Kraj:	Prešovský kraj
Druh stavby:	rekonštrukcia mosta a príľahlej komunikácie
Stavebník (objednávateľ projektovej dokumentácii):	Mesto Svidník
Spracovateľ PD:	Sovietskych hrdinov 200/33, 089 01 Svidník PRODOSING, spol. s.r.o. Bardejovská 13 080 06 Ľubotice
IČO:	36 465 992
Projektant:	Ing. Ľuboš Mašlej
Zodpovedný projektant:	Ing. Ľuboš Mašlej

### 2. REKONŠTRUKCIA A NAVRHOVANÉ DOČASNÉ DOPRAVNÉ ZNAČKY:

Rekonštrukcia mosta na ulici Festivalovej ponad rieku Ondava v intraviláne mesta Svidník a príľahlej ulice od mosta až po napojenie na štátnu cestu I/77 si vyžiada presmerovanie dopravy. Miestna komunikácia je v danom úseku dvojpruhová komunikácia so šírkou vozovky na moste aj mimo nej 5,0m.



**MOST PONAD RIEKU ONDAVA**



**ULICA FESTIVALOVÁ**

Celková rekonštrukcia bude prebiehať v 3 fázach. V prvej fáze sa zrekonštruuje mostný objekt, následne sa pristúpi k rekonštrukcii chodníkov a ako posledná bude rekonštrukcia vozovky na ulici Festivalovej od mosta až po napojenie na komunikáciu I/77.

Rekonštrukcia mosta bude prebiehať po poloviciach. Počas stavebných prác dôjde k zúženiu profilu dvojpruhovej cesty o jeden jazdný pruh. Cestná doprava bude obojsmerne vedená striedavo v jednom jazdnom pruhu (minimálnej šírky 2,75m) s upravenou prednosťou. Celková dĺžka uzávierky bude cca 60 m.

Navrhujeme tento postup stavebných prác:

1. po osadení dopravného značenia a zabezpečení pracoviska zábranami stavebné práce budú prebiehať v pravom jazdnom pruhu a doprava bude vedená v ľavom pruhu (s upravenou prednosťou a **s využitím svetelnej signalizácie**).
2. po ukončení rekonštrukcie pravej strany sa analogicky osadí dočasné dopravné značenie pre pracovisko v ľavom jazdnom pruhu a cestná doprava bude vedená v pravom pruhu (s upravenou prednosťou a **s využitím svetelnej signalizácie**).

Rekonštrukcia chodníkov bude prebiehať po záberoch maximálne do 50m vždy len po jednej strane komunikácie. Vozovka v tomto úseku bude zúžená do jedného jazdného pruhu s použitím dopravného značenia podľa prílohy C2.2.

Rekonštrukcia vozovky na ulici Festivalovej v celkovej dĺžke cca 150m si vyžiada celkovú uzáveru ulice s úplným vylúčením dopravy, nakoľko šírka ulice je 5,0m medzi vyvýšenými obrubami a asfalt sa bude pokladať naraz v celej šírke. Predpokladaný čas úplnej uzávery je jeden deň.

Dopravné značenie počas prestavby musí vyhovieť **Zásadám pre používanie prenosného dopravného značenia na pozemných komunikáciách, schválenými MDPaT SR (schéma Dopravného značenia, pozri príloha) a Vyhláške MV SR č.9/2009 Z. z. o pravidlách premávky na pozemných komunikáciách.**

Pracovisko bude zabezpečené ochrannými zábranami. Pozdĺžne uzávery budú tvoriť smerové dosky s odstupom max. 5 m. Priečne uzávery budú prevedené pomocou priečnej smerovej dosky s výstražnými svetlami.

Pri BOZP na pozemných komunikáciách je potrebné dodržať §4 zákona 9/2009 Označovanie osoby vykonávajúcej práce na ceste.

Po ukončení výstavby sa dočasné dopravné značenie odstráni.

V Ľuboticiach

máj 2017

Ing. Ľuboš Mašlej